TlMunponunamuka Ne 20

| 1 2 | Hano:
W P1=200 xITa;
ST —%2 Q=005
:1 2! S1=0,5 MZ; S2=0,1 Mz;

p = 1000 kr/v’;

Pexum TedeHus - TypOyNeHTHBIH, TOTEPAMHU
Haropa rnpexedpeds.

Omnpenenuts: P2 - ?
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1 2 Jlano:

N —+" P1=100xIIa;
> P2 =95 xlla;

A T Vi=1wm/;
:1 :2 V2=1,3 m/c;

p=1000 KF/M3;

Pexxum reuenus - TypOyIIeHTHBIN.
OnpeacnuTh:
notepu Hanopa AH mexay 1-M 1 2-M cedeHUsMHU.
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Jano:

P1 =150 kITa;

3 Q=0,1M/c; D=0,7u;
L L =5000 m;

p=1000 KF/M?);

A= 0,11, A=0,1mm;v=110°m/c

Omnpeaenuts: P2 - ?
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Jamno:
Plums=2 KHa;
1 ¢¢Pl 1 P2 =Pamm; H=5 m;
M=—=- Vi=0;
H| L_ 9 IToTepsamu Hanopa
IpeHeOpeys, PeXKUM
B TEYCHHS - TYpOyICHTHEIH
Boja 2 OmnpeaenuThb:

CKOPOCTD JKHAKOCTH BO 2-M ceueHnd V2 - 7
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I Parm Jano:
y hi=1m h2=0,8 m;
_ 3,
h1 | | Q=001mTe
d Q| d=0,3m;
_ ST PesxuM Teuenus -
P! BOIA P2 TypOyIeHTHbIH.

Haiity BeTUUMHBI JaBIEHUNA B 1-M 1 2-M CeUeHUIX,
P1 u P2 cooTB., eCitu moKa3auus TPyOOK MOIHOTO
HATopa B OTUX ceueHusx paBHbHI hl 1 h2 cooTs.
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Jlano:
g 2})1 P2 P1=10 KIIa;
T ; P2 =8 klla;
Q=P d=-02wm .
d ¢ p =1000 xr/m’;
Q=001 M/c;

Haiitn Benmunny ko3¢ duiiueHra MeCTHOTo
CONPOTHBIIEHUS 3a/IBHKKH &.
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Jlano:
vPy
N —= _77—_*_' P=0,1 MIla;

d=0,05Mh=5mM;
pn=¢ = 0,62 (Hacagox
BHEITHUH LINHIPUICCKHN)

BOoOa d\\

OnpenesuTs CKOPOCTh UCTeUeHHs V 1 00bEMHBIN
pacxon xuaxkoct Q yepes HacaJloK.
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| P Jano:
—— | P2 ¢H P1=0,2 MIla;
— P2=0,17 Mlla;
T »Q d=02m;H=1mM;
- ' 1=0,62;

Onpenenuts pacxof Boasl Q, mpoxozdieit duepes
oTBepcTHE AuaMeTpoM d U3 pesepByapa 1 B
pesepByap 2.
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P P2 Jlaso:
Z o P1 =37 Ila;
> P2 =35 xlla;
Q d L=170m;
d=0,1 M
L El 3
« > Q=20 x/c;

p =1000 KF/M3;
Omnpenenuts 3uadcHue Kodddurmenta Japen
A IS y9acTKa TpyOOmpoBoa JIIUHHOI L.



